

近14萬人捧場 一手中籤率25% 抽14手穩獲一手



旗下品牌



百勝中國暗盤穿底

賣雞不如賣水

緊隨「凍資王」農夫山泉(9633)招股的百勝中國(9987)未獲市場熱捧，該股今日掛牌，昨晚其暗盤受到美股大跌影響，其於三個暗盤平台表現均不盡人意，以耀才暗盤收報399.2元較招股價412元跌3.11%計，散戶一手50股不計手續費最多蝕640元。至於農夫山泉昨日則略有升幅，收升0.3%，報33.2元，較21.5元的招股價升54.42%。賣雞的不如賣水的。

香港文匯報記者 周曉菁

在內地經營肯德基、必勝客及小肥羊等品牌的百勝中國，昨公布招股結果，共有13.8萬人認購，錄超額認購51.32倍，凍資約414.7億元。經重新分配後，香港公開發售股份佔全球發售股份總數增至約16.5%；國際發售方面，獲超額認購約7.74倍。結果顯示，一手50股的中籤比率為25%，須認購14手即700股才穩獲一手。其上周五已公布最終定價為412元，較招股價上限468元縮減約12%。

公司預計集資淨額達170.02億元，其中45%用於擴張及深化餐廳網絡，45%投資於數字化及供應鏈、食品創新及價值定位提升、優質資產，以及10%用於營運資金及一般公司用途。

在美股價仍較港招股價低

由於百勝中國在港是作第二上市，故其美股表現也會左右昨晚本港的暗盤價格。其美股走勢反覆，周二收市跌2.79%至52.32美元(約408港元)，較港股412元的定價低約1%。截至昨晚10:23，百勝中國美股報53.04美元(約411.09港元)，仍低於港招股價。

暗盤一手賬面最多蝕640元

百勝中國昨晚富途暗盤高開428元，為盤間最高點，升幅達3.9%，若此時沽出，一手賬面可賺800元。其後表現疲軟，曾一度插逾4%，最低見393元，收報400元，較定價412元低12元，一手賬面蝕600元；成交量達6.1萬股，涉資2,438萬元。

耀才暗盤低開低走，盤間最高價

406.2元仍低過招股價1.4%，收報399.2元，每手賬面虧損640元。至於於輝立交易場，其暗盤同樣收報400元。

信誠證券聯席董事張智威分析，昨日大市表現平平，恒指跌155點，新股交易氣氛亦會比較一般。若美股價格可守住，掛牌後未必大跌。此前有分析員指，暗盤若見5%升幅要離場，惟未有達到。

農夫山泉上市次日續反覆升

上市翌日的農夫山泉則隨大市低開，下跌約6%低見31元，隨後強勢反彈，最高見34.8元，倒升逾5%，全日收報33.2元，升0.3%或0.1元，成交量達4,610萬股，涉資15.45億元。此外，中國證監會網站顯示，螞蟻集團申請赴聯交所上市，已於9月7日獲中國證監會一次書面反饋。

樂享互動招股 3242元入場

香港文匯報訊(記者 岑健樂)內地效果類自媒體營銷服務提供商樂享互動(6988)今日起至下周二公開招股，發行5.437億股，其中10%在港公開發售，招股價介乎每股2.14至3.21元，集資最多約17.45億元。以每手1,000股計算，入場費約為3,242.35元，將於9月23日於港交所主板掛牌。中信建投(國際)融資、招商證券(香港)以及交銀國際(亞洲)為聯席保薦人。

業務核心以「內循環」為主

樂享互動行政總裁朱子南昨表示，美國打壓WeChat與TikTok，對公司沒有負面影響，因為現時公司的收入主要來自微信，而且收入來源全部來自內

地，「100%是內循環」。他續指，公司日後發展海外業務，將以東南亞與俄羅斯等新興市場為重點，預期未來2-3年，公司約有95%收入來自內地，即業務營運核心仍以「內循環」為主。

以招股價範圍中位數2.68元計算，公司的集資淨額約為13.579億元。其中，約60%將用作發展公司的短視頻自媒體變現業務；約19.8%或將用作持續加強公司的效果類自媒體營銷服務的能力；約10.2%將用以撥付公司的國際性擴展；約10%將用作營運資金及一般企業用途。

福祿孖孖展超購近360倍

另一方面，福祿控股(2101)正在招股中。孖孖展購方面，綜合多家券商的數據顯示，直至昨日傍晚6時，福祿控股暫錄得近320億元孖孖展，相當於超額認購近360倍。其中輝立借出90億元，耀才借出92億元，誠信借出29億元、富途借出25億元。

炒「旅遊氣泡」 旅遊零售股爆升



本地旅遊零售股昨炒上

名稱	股號	昨收(元)	變幅(%)
專業旅運	1235	0.255	+30.8
東瀛遊	6882	0.455	+16.7
縱橫遊	8069	3.88	+2.6
卓悅控股	0653	0.19	+25.8
莎莎國際	0178	1.46	+7.4

一段時間，資金會轉到中資電訊股、5G股、手機股板塊，另外，他也看好超跌的內銀股、收租股、汽車股。不過，濠賭股已升太多，不建議現水平追入，而近日大升的航空股，行業問題嚴重，只宜短炒。

商務及經濟發展局局長邱騰華表示，已去信11個國家，表達香港願意與對方建立「旅遊氣泡」，包括德、法、日、韓、泰、星、馬等國，有5至6個國家表示有興趣，其中日本和泰國已有雙邊接觸，歐盟已委託德國作為代表，協商相關安排。

縱橫遊連升24日 累漲1.9倍

有關消息令一眾零售及旅遊股彈起，卓悅曾爆升過85%，雖然最後升幅大為收窄，但仍有近26%的進賬。莎莎亦升逾7%。旅遊股中累積升幅最勁的，要數縱橫遊(8069)，該股昨再升2.6%，已連升第24日，累升1.9倍，創出逾52周新高。另外，專業旅運(1235)大升逾三成，東瀛遊(6882)亦升16.7%。

收租股亦見回勇，信和(0083)被剔出恒指後連升第3日，昨日再升逾2%兼升穿50天線。領展(0823)、置富(0778)及九倉置業(1997)亦向上。不過，本港疫情緩和，也令被市場視為疫情受惠股的港訊(1137)顯著回調，早段曾挫近15%，全日仍挫近6%。

香港文匯報訊(記者 周紹基)本港新增肺炎確診個案進一步下降，憧憬疫情受控，部分限制或再寬鬆，加上港府推「旅遊氣泡」，昨日本地零售消費股炒上，旅遊、航空、餐飲股普遍造好，當中卓悅(0653)曾爆升85%，莎莎(0178)亦曾見半年高。不過，美國科技股重挫，拖累本港科技股繼續調整，恒指最多曾跌410點，午後跌幅才收窄至155點，收報24,468點，成交額再縮至1,207億元。

沈振盈：港股後市仍樂觀

納指日前重挫4%，不單打擊昨日的港股，連滬指也要跌1.9%，深圳創業指數更急跌4.8%。訊匯證券行政總裁沈振盈表示，美股下跌令股市的風險指數上升，自然會影響其他市場的科技股表現，但他認為，港股仍未跌穿下降軌，更在低位見承接，顯示後市仍然樂觀。

他認為，目前市場仍然在炒作央行「放水」托市、疫情受控、經濟復甦的題目，加上港股在近日跑輸美股，故此恒指仍可續上，資金料在9月尾，抽高指數來做結算。現時指數在技術層面來說，支持位在24,200點，阻力位分別在25,300及25,800點，若能突破，後市應會出現一波單邊升市。「最牛」的情況下，港股有望挑戰28,000點水平，然後才會急跌。

科技巨頭捱沽 科指挫1.5%

國指昨挫1%收9,728點，科技指數曾失守7,000點大關，低見6,906點才喘定，全日挫107點或1.5%，收報7,015點。科技巨頭阿里巴巴(9988)、騰訊(0700)、小米(1810)及美團(3690)跌逾1%至2%，中芯(0981)再跌2%。

沈振盈表示，科技股炒得太高，也是資金轉炒傳統經濟股的另一理由，他相信，未來

A股走軟 創業板指重挫近5%

香港文匯報訊(記者 章薊蘭 上海報道)人行開展1,200億元(人民幣，下同)7天期逆回購操作，單日淨投放1,000億元。然而隔夜美股被血洗，連累A股也遭空襲，加之數隻「妖股」被停牌核查，資金快速從創業板撤離，昨日創業板指重挫4.8%，個股大面積飄綠，深成指亦跌3.25%，滬綜指相對稍穩，收市下挫1.86%，三大指數均失守整數關口。兩市共成交10,363.12億元，其中深市成交高達近7,000億元。

昨日早盤滬綜指、深成指、創業板指分別低開1.07%、1.39%、1.57%，盤初加速探底，1小時後創業板指跌幅已擴大至超5%，此時上演觸底反彈，創指跌幅收窄至逾2%，但市場籌碼再度鬆動，啟動第二輪殺跌。截至收市，滬綜指報3,254點，跌61點，或1.86%，拱手讓出前日剛收回的3,300點；深成指報12,861點，跌431點，或3.25%，向下擊穿13,000點關口；創業板指報2,523點，跌127點，或4.8%，落於2,600點之下。

監管重拳打擊違規 低價股閃崩

近日，投資者熱衷炒創業板低價股，昨日低價股尾盤幾乎集體閃崩，早前追漲的投資者料損失不小，段子手網友將之總結為「韭月非日憶山頂兄弟」。市場分析師認為，低價股走軟與監管重拳相關。深交所8日晚發布公告稱，當日「天山生物」觸發異常波動標準，深交所依規再次對其要求停牌核查。同時，根據監控情況，「豫金剛石」「長方集團」交易與「天山生物」具有相似特徵，均觸發嚴重異常波動標準，深交所對兩家公司要求停牌核查。據《中國證券報》報道，深交所正全面排查天山生物等公司的交易情況，發現有些交易可能涉嫌新型股價操縱行為。

此外，創業板註冊制下首批新股之一的鋒尚文化，昨日低收4.69%，股價報133.43元，已跌破138.02元的發行價，成為註冊制首隻破發股。鋒尚文化於8月24日正式登陸A股市場，上市首日盤中創出242元，不過自此之後便一路走低。

行業板塊中，安防設備、環保工程、醫療、文教休閒、食品飲料等跌幅超過4%，其中領跌的安防設備重挫逾6%；鋼鐵、港口水運、航天航空、民航機場、船舶製造、保險、高速公路等逆市收紅。

大市料受美股大波動影響有限

市場普遍認為，A股弱勢的確與美股暴跌有關。但星石投資強調，短期來看，美股不確定性增加，但從中長期來看，其大幅波動對於A股行情影響有限。據其分析，美國疫情至今仍未得到有效控制，復工復產進度相對緩慢；反觀國內隨着疫情得到控制，經濟已經修復至準常態水平，特別是內循環下的基建投資、國內消費成為了國內經濟復甦的重要驅動力。根據過往經驗，在基本面的支撐下，國內市場也能走出獨立行情。

長和：續伺機售以色列通訊商持股

香港文匯報訊 以色列《國土報》昨報道稱，長和(0001)正考慮出售其在以色列第二大流動通訊商 Partner Communications 的持股，報道並暗示以色列受到美國的壓力，不希望長和參與當地的電訊基建。據長和發言人昨日的回應，集團確曾繼續尋找適當時機出售 Partner 的股權，但背後的原因則非《國

土報》所報道的。長和發言人昨日回應稱，集團1998年在以色列創辦 Partner Communications，Partner 很快便成為一家非常成功的電訊營運商；到2009年，集團以約14億美元的價格出售 Partner 股權，同時向買方提供了3億美元的賣方貸款，貸款由 Partner 的股權作擔保。由於原本買家和後來取代其的新買家並未償還全部貸款，因此以色列法院去年任命了一個接管人，督促欠債人向長和償還債務。發言人稱，自2009年出售 Partner 股權後，集團的策略維持不變，會繼續尋找適當時機出售此公司的股權。